



最熟悉的人

每次上台都很害羞的同桌,生活中不舍得浪费一点粮食的奶奶,还有低下头改作业时,下巴会蹦出来好几层的老师……他们都是我们最熟悉、最了解的人。当我们与他们一起生活、学习或者娱乐时,只有给我们留下深刻印象的人,也才会给读者留下深刻的印象。



美少女

慈溪市庵东实验学校 302 班
朱青熠(证号 2006353)指导老师 马燕华

我的“自画像”

宁海县梅林中心小学 402 班
陆熙(证号 2014802)

嗨,我就是那个传说中人见人爱,花见花开,车见车爆胎的“大美女。”

现在让你们见识见识我的美:我的眼睛又大又亮,好像两颗水灵发亮的黑宝石;我的嘴唇厚厚的,微微上翘的嘴角,一笑起来满口的大白牙;我的头发又黑又细又很滑,苍蝇站在上面都要打滑;我的大眼睛、大鼻子、大嘴巴长在我小小的瓜子脸上,你说我美不美?

我可是名副其实的“小书虫”。有一次,老妈让我煮饭,我拿来,洗米,上锅,完成。还有时间,我就去看一会儿书,不一会儿我就在书的海洋里自在遨游了,又过了一分钟,一刻钟,半小时,我竟然没发现饭糊了,还是老妈把我从快乐中唤醒,再一看饭,都成锅巴料理了,幸亏煮得不多,没办法,也只能重煮了。

我在班里,女生都爱玩我的脸还会叫我“软脸小可爱”,因为我生气时,两只手叉腰,眼睛凶狠狠地怒视对方,小脸蛋鼓得圆圆的,涨得通红,像一只熟透了的红苹果。女生们都说,那时候我的脸蛋一定是又热又软又好玩。

我爱美,我爱笑,爱生活,爱看书,爱写作,爱唱歌,我自信乐观,我就是我,那个独一无二的我。

有这么一个女孩

宁海县梅林中心小学 403 班
娄馨予(证号 2014805)

有这么一个女孩,她今年已经 12 岁了,她的爱好非常广泛,从看书、画画、唱歌至写歌。

班里的男孩子都叫她“假小子”,但她只是一笑而过。但有时被别人惹怒了,她也一定会毫不犹豫的反击。只要她出手,必定能把男生打得“落花流水”。

她非常爱看书,看的书也非常广泛,什么《人类的简史》、《相对论》、《笑猫日记》都看过。只要她一扎进图书馆里,就像鱼儿遇上水,在无边无际的海洋里畅游,跟着武则天一起治理国家;跟着哈利波特和他的伙伴们破案;跟着鲁智深一起倒拔杨柳……书,不仅让她学到了许多知识,还让她懂得了人间的真善美。高尔基曾说过:“书籍是人类进步的阶梯。”这也是她最常说过的一句话。但每次她都是被妈妈揪着耳朵,才恋恋不舍地离开图书馆回家去。

不要问我为什么这么了解她,因为那个女孩子就是我,你愿意跟这样的我交朋友吗?



调皮大王

高新区实验学校 503 班
刘语曦(证号 2003437)
指导老师 李智兰

我们班有一个调皮大王,说他是“调皮大王”一点也不为过,爬树、钓鱼、捉虫、逮螃蟹都猴儿精。他个子不高,瘦瘦的,力气却不小。他眼睛大大的,睫毛长长的,掩住了许多神色,但我知道,那里面可盛着不少你不知道的鬼点子和调皮呢!

瞧,一到午休时间,他就领着班上的男生们去抓蚂蚱啦。我也好奇地跟上他们。来到操场,他已经隐身到了草丛中,只看他先弯下身,两只脚紧紧地贴着地面,往前慢慢地蹭着,那双大大的眼睛死死地盯着草地,前方一片绿色的“叶子”动了一下,说时迟那时快,他猛地一扑,掌心里已然多了一只翠绿色的小东西。那蚂蚱约有一指节长,两条后腿又粗又壮,他一合掌,把蚂蚱锁进了书包。我问他:“你为什么爱捉蚂蚱呀?”他耸耸肩,笑着说:“好玩呗。”

捉蚂蚱,他是一把好手,爬树,他照样在行。

我放学常常顺路跟他一起走,路过我们的“秘密基地”时,总要照例爬爬树,玩上一会。只见他扔掉书包,窜到树前,两手抱着树干,两腿从树干两边夹着一蹬,蹭地就窜上去一截,但因为树干太光滑,没有支撑点,他又滑了下来。他瞪着大眼睛,生气地看着这棵树,一个助跑又窜过去跟这棵樟树较上了劲。反复几次之后,他已经可以很轻松地爬到树的顶端了。在“征服”了这棵树之后,他嚷嚷着:“这个不好玩了。”

瞧,这就是我的同学,一个聪明伶俐、身手敏捷的调皮大王。

大胃王弟弟

宁海县实验小学教育集团城南校区 501 班
潘子灏(证号 2014671)
指导老师 杨象娟

“妈妈,我还要再吃一碗。”这就是我的弟弟。我的弟弟才三岁,圆滚滚,肉嘟嘟的,你可别被他那幼小的外表欺骗了,他可是传说中的饕餮啊!

记得有一次,妈妈不在家,我要照顾弟弟。中午到了,弟弟的“午餐铃”响了——肚子叫了,我在冰箱里翻箱倒柜找到了些面条,烧了碗面,弟弟闻香而来,一看有东西吃,立刻就:“哥哥我要吃,哥哥我要吃!”我给弟弟盛了一碗,又给自己盛了一碗,我才吃了半碗,弟弟已经吃完了!我又盛了一碗给他吃,他很快又吃完了。这吃的速度也太快了吧!我给他盛了两三碗,可他还没吃饱。我只好又喂他吃了些水果,弟弟狼吞虎咽的,很快吃了个精光。现在他可算吃饱了,我也终于可以休息休息了。

可是没过多久,弟弟又饿了,我吃了一惊,心想弟弟这肚子是个无底洞吧?没过半小时怎么又饿了。我只好去冰箱里找些酸奶什么的,弟弟好像一只许久没吃东西的老虎一样,吃了一瓶又一瓶,冰箱都快被他吃空了,弟弟才勉强吃饱。要不是妈妈及时赶到,给弟弟做饭,恐怕家里是要弹尽粮绝了。

弟弟这食量,真是个大胃王!都能跟饕餮有的一拼了。噢,不好!弟弟又在叫肚子饿了,又要给他做饭吃了……

他害羞了

宁波杭州湾新区世纪城实验小学 507 班
黄泽辉(证号 2007041)指导老师 何佳伟

随着一阵轻松的音乐铃声过后,我们的语文课便开始了。

“今天我们来竞选班干部,有请 1 号同学上来,掌声欢迎。”老师和蔼地说道,顿时班中响起了雷鸣般的掌声,然后 1 号就上了讲台,开始了他的演讲。学号逐渐变大,我的同桌也开始变得越来越害羞。他开始努力缩小自己的体积,恨不得在众人眼前消失得无影无踪。“28 号请上台演讲。”到他了,同桌一下子脸红了,跟个苹果似的,他迅速低下了头,身上那一阵阵热气像火焰一样向我扑来。

“到你了,快上台。”我用极小的声音说道。“哦。”他慌忙地站了起来。脸红扑扑的他向讲台走去,一脚浅,一脚深,步子极其自然,虽然他的位置是在第二排,但他竟走了 1 分钟才到讲台。他抬起头来,“唰”的一下,他的脸变得红极了,眼神开始不集中。他再次低下头,几分钟后,他鼓起勇气,抬起头开始背他演讲的稿子。我从他的桌子中发现了他的演讲稿,这时他让我愣住了——他竟背得一字不差,可他一点也不流利,过了一会儿,他调整了状态,流利地背了下来。

他这次上台太害羞了。

节约的奶奶

宁海县实验小学教育集团城南校区 501 班
王祺超(证号 2014659)指导老师 杨象娟

每次当奶奶看见我们把剩饭倒进垃圾桶时,常常紧锁眉头,叹着气。我想,我们家现在条件也不差呀,为什么因为浪费点剩饭剩菜而叹气呀?

有一次,我看到奶奶把已经吃的所剩无几的小黄鱼,小心翼翼地封上保鲜膜,再用她那双粗糙的手端起盘子,慢慢地推进冰箱。

我看到这一幕,忍不住去问奶奶:“为什么您要这样节约呀?这么点剩鱼还要藏起来也太夸张了吧!再说这鱼也不是很贵的。”奶奶微笑着对我说:“你现在还不知道,等你老了也会这样的。”我还没听懂奶奶这话什么意思,她又去忙别的活去了。

第二天一大早,我就起床了,院子外空气清新,鸟儿啾啾在枝头高歌。我吃完早饭,发现奶奶又在藏食物,我有点不耐烦地对她说,“您为什么又在藏剩菜!”奶奶看着我,语重心长地说:“因为我们小时候家里穷,根本吃不饱饭,经常饿肚子。还有就是每一粒粮食都是农民伯伯用汗水换来的,你不是学过一首古诗,锄禾日当午,汗滴禾下土,谁知盘中餐,粒粒皆辛苦!所以我们要珍惜每一粒粮食,浪费粮食是可耻的。”听了奶奶这番话,我觉得很羞愧,又很自责!就算现在条件好了,我也不能浪费粮食!连国家都在提倡光盘行动呢!

“大猩猩”徐老师

宁海县岔路镇中心小学 502 班
葛宇彤(证号 2015065)指导老师 娄咪咪

学校有一个大猩猩老师。他有一张方形的脸,一副黑色方框的眼镜,一个胖乎乎的身体,有一个圆滚滚的大肚子,走起路来像一个大猩猩,大摇大摆的。

“叮铃铃!”上课铃响了。徐老师抱着作业本进来了,全班顿时安静下来。他低下头准备改作业,我发现徐老师的下巴一下子就蹦了出来,而且有好几层,此时,肚子上的肉也藏不住,一下子全都出来了,但他好像没有发现我们在笑,一直用小月牙似的眼睛盯着作业。可一旦训人的时候,就变模样了,拿着棍子就将人叫了上来,瞪着圆溜溜的眼睛,像在审讯犯人似的,眼睛还会时不时地变大。下课铃响了,他抱着他的宝贝,挺着背,就走出了教室。

记得有一次,全班出去春游,该吃的都吃了,就开始起哄了,让徐老师表演,徐老师有点腼腆地上去。他唱歌五音不全,完美地避开所有的调,他跳舞就跳得老好了,左三圈,右三圈,脖子扭扭,屁股扭扭。徐老师开始晃头晃脑地唱歌,全班都在跟唱。

我们学校的猩猩老师,是我最喜欢的一位老师。